
Nr. Reiter
Nr. Pferd 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

6 Hannelore RUF-GÜNTNER
257 Lamborghini Diablo

9 Lea RUFF
111 Chicocovina

12 Larissa SCHOCH
163 Duchesse d'Amour

13 Nicolas GEMBS
398 Wousimeyhö

17 Caroline WILLER
253 Lacey PJ

27 Jens MOLDENHAUER
283 Lucy in the Sky 21

29 Isabel ADAM
370 Skeets Rose

34 Paul Heinrich RODDE
381 Turflöwe xx

36 Emma von BIEBERSTEIN
390 Versage's Boy

40 Eva MUSCHWECK
1 A-TABLE DANCE

43 Sophie GRIEGER
139 Costakovich

44 Kai-Uwe GÜNTNER
4 Acatenango 12

48 Anna RUHLAND
42 Big Ears

102 Romina MÜLLER
17 Arizona Pie 14

104 Magdalena KERSCHER
53 Caillou K

106 Pawel SPISAK
434 Canto Amicor

111 Mareike KANN
120 City Girl 3

115 Barbora KAMÍROVÁ
431 Coco Chanel 258

118 Beate HEMMER
196 Get on Top 2

120 Franziska GERBER
438 Guapa 21

122 Anna von IMHOFF
183 Feldstern DS

124 Lena HEUER
109 Chico 888

131 Patricia WALTER
44 Blue Viktor AA

132 Anibal GARRIDO VIVEROS
71 Cara Admira

24 von 73 Teilnehmer mit Hindernisfehlern

Kreuther Frühling 2017

Vielseitigkeitsprfg. Kl.A*

HINDERNISSPIEGEL · GELÄNDE
Richter:   Elisabeth Geismeier · Ulrike Hartmann
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1r=1 Verweigerung, 2r=2 Verweigerungen, 3r=3 Verweigerungen, mf=außerhalb Flagge, bd=Brechen eines zerbrechlichen Elements, fR=Sturz Reiter, fH=Sturz Pferd, dr=gefährliches Reiter, rt=aufgegeben, el=ausgeschieden, dq=disqualifziert, wd=zurückgezogen, fd=Abwurf   
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